

“知心姐姐”情系王大湾希望小学

信阳消息(记者 张勇 实习生 张秀丽)冬日暖阳,光山县砖桥镇王大湾希望小学校园内书声琅琅。手捧着散发油墨香味的诗词、故事、文学等经典读本,孩子们无不流露出会心的微笑。“这是‘知心姐姐’给我们的礼物,我们要好好爱惜。”12月26日,记者看到,孩子们在诵读这些图书时,显得格外珍惜。

据了解,12月20、21日,受中国教育学会家庭教育专业委员会副理事长、中国少年儿童新闻出版总社首席教育专家、原中国少年儿童

新闻出版总社总编辑、“知心姐姐”卢勤的邀请,光山县王大湾希望小学作为革命老区农村小学到北京参加“教育的未来——孩子期待的教育”2014教育论坛活动。

此次教育论坛活动由中国教育学会家庭教育专业委员会、中国少年儿童新闻出版总社主办,著名专家、学者和全国各地300多名知名校长参加了论坛活动。活动期间,卢勤特别安排王大湾希望小学在论坛上发言,向专家、学者和知名校长汇报了光山县的

厚重历史、学校建校史以及孩子对现在教育媒体资源的需求,呼吁专家和校长们关注王大湾希望小学,与该校手拉手、结对子。

活动结束后,在“知心姐姐”卢勤的牵头下,精锐教育集团为王大湾希望小学捐赠了价值5000元的图书。

据悉,自王大湾希望小学建校以来,卢勤非常关心、牵挂该校的发展,至今还担任着该校的校外辅导员,曾多次到该校参加“手拉手”夏令营活动和调研活动,并对该校的发展给予了高度关注。



春色满棚绿满园

虽已是入冬时节,但在淮滨县绿满园蔬菜种植专业合作社的温室大棚内,反季节蔬菜是绿意盎然,生机勃勃,长势喜人。据悉,该合作社主要生产绿色、无公害中高档蔬菜瓜果等,现有蔬菜生产基地面积150多亩,社员60多人,其中蔬菜种植专家3人,中级以上蔬菜专业技术人员5人。图为该合作社员工正在对蔬菜进行管理。 王长江 毛瑞龙 摄

平桥区平昌关镇

惠民政策“议”出百姓幸福生活

信阳消息(陈勇)“以前我家门口这路是一条泥巴路,坑洼不平,现在路修好了我们生产出行方便多了!”日前,平桥区平昌关镇李营村涂庄组村民涂德财指着眼前新修的乡村道路按捺不住内心的激动。据了解,今年10月份,平昌关镇李营村充分利用村级公益事业建设一事

议财政奖补项目政策,并组织村民自筹部分资金,修筑了全长2.5公里、宽3米的涂庄至熊湾组的乡村道路,解决了当地1100多名群众的出行难问题。

近年来,平昌关镇以党的群众路线教育为载体,“一事一议”财政奖补政策为契机,把“一事一议”作为加快新农村建设、促

进城乡统筹发展的一项重点惠民工程来抓,有效地解决了农民群众生产生活中最迫切、最实际的问题。

据悉,2013年以来,平昌关镇整合“一事一议”奖补资金实施村组道路、坑塘改造、水灌站修复等工程项目12个,受益人口28600人。

商城县强化“双节”期间食品药品安全监管

确保群众度过一个饮食用药安全的节日

信阳消息(陈青峰 黄俊杰)2015年“双节”即将来临,为做好食品药品安全工作,保障人民群众节日期间饮食用药安全,商城县食品药品监督管理局高度重视、突出重点、集中力量、明确措施,紧紧围绕全县人民的饮食用药安全有效这个中心,全力做好“双节”期间食品药品安全监管工作。该局首先组织领导到位和舆

论宣传到位,为“双节”期间餐饮服务食品安全专项整治工作打下坚实的基础。工作中,他们重点开展大中型餐饮单位和旅游景区餐饮单位专项整治工作,以及重点强调食品药品进货渠道规范和加工经营场所规范。确保对重点单位的监督检查覆盖率达到100%,确保被检查对象的整改率达到100%,确保监管对象的违法行为处理达到100%。

同时,在人员、车辆、经费、后勤和应急值班等方面给予充分的保障,确保食品药品专项整治工作扎实有效开展。

此次整治工作中,截至目前,该局共计监督检查食品药品经营单位60余家次,排查隐患21起,责令整改16起,立案查处2起,确保了全县“双节”期间食品药品安全有效。



集中检修 排除隐患

息县电业总公司迎峰度冬早准备

信阳消息(陈平)12月28日,息县电业总公司对10KV范楼线进行集中检修,共更换8组老化瓷瓶、4处破损刀闸、6处耐张杆导线,清除线路障碍40余处,消除了线路隐患,提高了运行水平,确保迎峰度冬期间配网安全可靠供电。

为保障配网安全稳定运行,该公司改设备故障事后抢修为事前预防集中检修的做法,及时召开了电网诊断分析会,找出可能发生事故的线路进行集中检修,转过去靠“治疗”为主变现在重“预防”为主的工作方式,以状态检修的模式取代了以抢修为主的运维方式,大大减少了配网故障的发生率。

入冬以来,该公司多部门联合,开展了对孙庙、彭店、路口、杨店4个供电所线路的集中检修,不仅减少了停电时间,也大大提高了配网供电可靠性。

提高认识 加强领导

罗山县青山镇冬季森林防火工作升温

信阳消息(方建兵)冬季来临,气温骤降,在室内和野外生活取暖成为火灾隐患,森林防火进入重点期。连日来,罗山县青山镇防火工作升温,镇综治办、农业中心积极开展森林防火宣传活动。

他们每天出动宣传车到各村和集镇巡回宣传防火工作,通过办墙报、刷写标语、印发通告和宣传资料、制定村规民约等形式,不断强化村民防火意识。该镇建立了森林防火划片包干制度,印制了2000多份《禁火令》张贴在各路口及人员集中路段,并与农户签订了《森林防火保证书》,确保防火责任落实到人。驻村干部、村组干部进村入户,加强森林防火工作巡逻,严控野外用火,做到见烟就查,见火就罚。严格落实值班制度,坚持24小时值班和领导带班制,畅通火情信息,同时严格执行火灾报告制度,做到有火必报、报扑同步,确保冬季森林防火安全。

“一村一警”抓基层 一点一滴搞服务

潢川县公安局进一步增强群众的防范意识

信阳消息(刘洋 黄公宣)时值冬季,各类案件和火灾事故多发,为保护人民群众的生命财产安全,潢川县公安局结合正在开展的“一村一警”建设工作,发动机关驻村民警深入村街警务工作室或警务工作站,开展防火、防盗、安全防范宣传等宣传活动,积极动员群众提高防范意识,增强安全防范措施。